



Bestyrelse møde 20-08-2024

Dagsorden.

- Opfølgning på "Det hele liv på Skolen" og unge i front. Udkast fra Anders Vestenbæk
- Hal tider for vintersæson
- Oprydning depotrum
- Indkøb til gymnastik
- Ny måltavle i hallen, den måltavle vi har er 31år og nogle af dioderne er defekte
- Bordet rundt.
- evt.
- Næste møde 10/8

referat:

- opflg. "Det hele liv på skolen" - unge i front, ungetrænere:

hver afdeling melder jeres respektive tilbud samt dato, ind til Peter. Vi læser den vedhæftede fil til næste gang.

- Haltider vintersæson:

Hver afdeling skriver sig på den ud printede kalender, og Peter lægger dem ind.

- oprydning depotrum:

Kritik over, at der ikke bliver ryddet op. Hvem?? Skolen, klubben? Peter tager en snak med de respektive. Nu kommer der jo også brikblås på.

- indkøb til gymnastik:

Ønsket er fundet. Pris ialt tkr. 45. Der er doneret tkr. 10 fra SparNord Fonden.

- måltavlehallen:

Snak om rep af tavlen, der jo efterhånden er 32 år gammel. Ved rep. vil der ikke være garanti. Udskiftning koster tkr. 30- tkr. 35. Snak om at vi gerne vil have en fast person, der kan hjælpe foreningen med at søge fra fonde. Vi har bestemt person i søgelyset, og Peter spg personen.

- bordet rundt:

Claus: Tæt på at være færdig med planlægning af Gjøll'en. Der er solgt lige godt 500 billetter. De resterende 100 billetter, der er tilladelse til at sælges, fordeles salg ved indgangen, med 100 stk i udbud fredag og 50 stk i udbud lørdag - men først efter Kandis har været på. Lørdag starter allerede kl 16, da der er meldt en hel busfulde gæster fra en personalefest, på det tidspunkt. Der er indkommet ca Tkr 175 fra sponsorer.



Trine: Problemer med Air con. Termostaten bliver ændret hele tiden. Rene vil kigge på det, og termostaten låses inde. Der skal rykkes rundt på maskinerne, så det bliver mere logisk. Bl.a. skal begge løbebånd sættes sammen. Der søges stadig fonde til udskiftning af mere. Trine vender tilbage. Trine oplyser, at der kommer spinning igen.

Peter C: Der er solgt reklamer til brochure, der dog ikke udsendes pga mgl bæredygtighed. Sponsorerne får derfor ikke reklamer den vej. Dog kommer brochuren ud på Face Book. Der opstilles også reklametrailer på hjørnet ved Vinkelen. Traileren stilles ved teltet, når festivalen starter. Udvalget har kontakt med Sparekassen Danmark. Sparekassen opfordrer til at søge deres Fond. Dog vil Sparekassen godt betale for reklamer på træningstrøjer. Sponsorafd. har haft kontakt til Sport 24, der dog ikke er vendt tilbage endnu. Aftalen med Sportsmaster udløber jo i 2025. Snak om, hvilke sportsforretninger, der også kan ansøges samarbejde med, bl.a. AL sport i Pandrup, og Sportigan i Fjerritslev m.fl. Der afholdes jo også Troldecup og banko i år.

Martin: Rigtig flot tilmelding af medlemmer. Ny træner for seniorerne: Rasmus Werner - foreløbig indtil jul. Rasmus er god til at sørge for kontingent betaling. Snak om at der mangler udskiftning af tøj og strømper. Desuden mangler der drikkedunke med holder. Anette har efterfølgende meldt ud, at Nordjyske Bank godt vil sponsere disse. Lone spg i bestyrelsens tråd, hvad Spar Nord evt kunne sponsere. Når Lone har fået tilbagemelding om dette, ansøges om det ønskede. Martin har desuden ønske om hjul til målene, da de er tunge at flytte. Martin vender tilbage med pris til næste gang.

Jan - Ingenting

Lone - Husk børneattester. Vi aftalte at der kun søges hvert andet år - men nye trænere, der arbejde med børn u/15 skal jo have ren børneattest. Lone sender blanket til Martin og Camilla. Efterfølg har Lone kontakt med Jannie fra klubben om ajourføring af listen med børneattester.

Camilla: - Der starter hold med basketbold op. Peter sørger for nøgle til træner. Der er flere hold håndbold, og der er styr på trænere. Selv om der var ønske om voksenhold, bliver det ikke til noget, da der alligevel ikke var stor interesse. Camilla bestiller manglende udstyr ved Martin.

Anette: Sponsorerne betaler fint. Højrentekonto i Spar Nord er udløber. Lone vender tilbage med tilbud på regnet i 6 mdr. på ny Højrentekonto.

Peter : - Snak om at hallen trænger til reparation. Der trænger vand ind. Kommunen har forsikring. Peter tager fat på kommunen. Peter oplyst, at gulvene i begge haller er lakeret, og at kommunen har betalt størstedelen af regningen. Peter følger op på tidl. snak om førstehjælpkursus. Tilbyder først og fremmest trænerne. Peter finder dato.

evt:

Claus spg til pengekasser, der skal bruges til Gjøl'en. Anette undersøger. Også skilte med nye mobil nr. er lavet.

Claus også spg til renovering af det gamle tennishus, idet det bliver brugt til noget af Gjøl'en grej. Måske seniorholdet kan hjælpe. Claus vender tilbage efter festivalen.

næste møde d. 8. Oktober.